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PucyHok 137 — OgHopa3psaaHbiv ABOUYHbLIN
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PucyHok 138 — [NNonHbIn cymmartop



Tabnuua 32 — Tabnuua NCTUHHOCTM MNONHOro cyMmmMartopa

A B | P [S [P
0 0 0 0 0
0 1 0 1 0
1 0 0 1 0
1 1 0 0 1
0 0 1 1 0
0 1 1 0 1
1 0 1 0 1
1 1 1 1 1
S=AB-P,+A-B-P,+A-B-P,+A-B-P,
P=A-B-P,+A-B-P,+A-B-P,+A-B-P,=A-B+A-P,+B-P,
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PucyHok 140 — Cxema nonHoro cymmaropa, NOCTPOEHHOrO Ha
6ase AByx NOfyCyMMaTOpOB
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— PucyHok 141 - CymmaTtop C nocrnegoBaTtefbHbIM
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PucyHok 142 —[locnenoBartesfibHbI CyMMaTop



&
¥3 >1 P3
= & }ﬁ G
& | &
X3 — &
(& ] p
=1 S3 :]_
—|C3 | _|F3
Y2 >1 Pz —&
= L
&
& 22
X3
=1 52 =1
s —F,
i SR
*— &
>1
2 L
“ e
X 1 — =
! =1 81 |=1 _F,
—Cq
Yo >1 | Po
> &
!
& | & g
=] 0 [=)
X0 —Fy
—Cp
CD E
PucyHok 143 — HeTbipexpaspagHsia-napansieribHbin CyMMaTop
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5 Llndpposble komnapaTopbl
Tabnuua 34 — Tabnuua UCTUHHOCTU ABYXOUTOBOIO

KoMnapaTopa
0 0 0 0 1 0 0 0 0
0 0 0 1 0 0 1 0 1
0 0 1 0 0 0 1 0 2
0 0 1 1 0 0 1 0 3
0 1 0 0 0 1 0 1 0
0 1 0 1 1 0 0 1 1
0 | | 0 0 0 1 1 2
0 1 1 1 0 0 1 1 3
1 0 0 0 0 1 0 2 0
1 0 0 1 0 1 0 2 1
1 0 | 0 1 0 0 2 2
1 0 | 1 0 0 1 2 3
1 1 0 0 0 1 0 3 0
1 1 0 1 0 1 0 3 1
1 1 | 0 0 1 0 3 2
1 1 | 1 1 0 0 3 3
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YcnoBumces, 4YTo

X=Yy — 3TO0 =;

X<y —=3T0 <

X>y — 3TO >.

Kapta KapHo bygeT umetb BuA;:

Y1 Yo - - -

Y1 Yo & 2 7

Y1 Vo ) <W = <
}’1')’_0 <J | = | -
(X>Y):x1 'Z‘l'xo Vit Yo T Vo X0 X,
(X<Y):y1 Xyt Vo XXy X0V Vo
(x=y)=(x>p)-(x<y)=(x>p)+(x<y)
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PucyHok 144 — Cxema OByxOMTOBOro komnaparopa
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PucyHok 145 — YeTblpexbutoBbIv KOoMnapaTop
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PucyHok 146 — CxeMa kackagupyemoro komnapaTopa




1Cxema KOHTPONSA YeTHOCTU ANA TpexpaspsaaHOn
nepenatoLlen LWnHbI,

Tabnuua 35 — Tabnuua NCTUHHOCTU ANA CXEMb
KOHTPOSS YETHOCTH

0 0 0 1 0
0 0 1 0 1
0 1 0 0 1
0 1 1 1 0
1 0 0 0 1
1 0 1 1 0
1 1 0 1 0
1 1 1 0 1

YeM =X, X, "X, + X, X" X, + X, X, X, + X, X, X, =

:x_z'(xo "X +xo°x1)+x2 '(xo°x_1+x_o'x1):

=X, (X, ©x)+x, (X, ©x)=x,-(x, © X)+x,(x, > x)=
=X, '5+x_2-a:x2 <« a=Xx, <«U (xo <_)x1)>

X, <> X, =d,

Hedem =4yem,

o= .
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PucyHok 147 — Cxema KOHTPOsSa YeTHOCTU Ha dneMeHTax
pPaBHO3HAYHOCTU



